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OripeoderieHue yHKU

Dynryus — 3TO0 3aBUCUMOCTh IIEPEMEHHOU )
OT IIEPEMEHHOU X, IIPA KOTOPOM KaXIOMY
3HAQUCHUIO IIEPEMEHHOU X COOTBETCTBYET
€IMHCTBEHHOE 3HAYECHUE TIEPEMEHHOM ).

X — Hezasucumasi nepemeHHas WIn
apeymenm
V — 3asucumas nepemeHHas W

3Ha4eHue QyHKyuu



Ecan  3aBUCUMOCTH  IIEPEMEHHOM )  OT
IIEPEMECHHOM X SBISETCSA (DYHKIUEH, TO KOPOTKO
3TO 3allUCHIBAIOT TAK:

y =fx)
[Tprmep.
y=2x+3 wmwm f(x) = 2x+3

Ecmux=5,710 f(5) =2.5+3=10+3=13
Ecmm f(x) =0, T02x +3 =0

2x =-3

x=-1,5



OOmacTth onpeaciicHUs (PYHKIIMU — BCE 3HAUCHS
HE3aBUCUMOH IIEPEMEHHOM X.

O6o3uauenne: D( f)

OO0J1acTh 3HAaYCHUHM (DYHKIIUN — BCE 3HAYCHUSA
3aBUCUMOU IIEPEMEHHOMU .

O6o3nauenue: E( f)

Eciu dynkuus ¥ = f(X) 3agana Gpopmymoii u ee
00JIaCTh ONPEACICHUS HE YKa3aHa, TO CUYUTAIOT,
4TO 00JIaCTh ONPEACICHUS (DYHKIIUN COCTOUT M3

BCEX 3HAYCHUM X, IPH KOTOPHIX BBIpAKEHHE f(x)
MMEET CMBICII.



[pumep. Hantn obnactb onpeaeneHus
DYHKUUN:

1) fix) =2x+3  D(f)=R umu D(f) = (- o +00)

2) f(x) = x°+ ;C D(f)ZR unu D(f) = (-00; +00)

3) flx) =

x—8%0
NIy
x #8 e -

D(f)= (- 00; 8) 1 (8; +00)




[ pacbuK @yHKUUU

[’ pacdhuk (yHKIUHU - MHOXKECTBO
TOYECK HA KOOPJAUHATHOU

IIJIOCKOCTH, A0CIMCCHI KOTOPBIX
pPaBHbBI 3HAYCHHUSIM apryMEHTa, a
OPJWHATHI - COOTBETCTBYIOIIIUM

M

3HAYCHUSIM (DYHKIIMH.

><V



Buobi @oyHKUUU

CylIeCTBYET HECKOJIBLKO OCHOBHBIX
BUJIOB (DYHKIIHM: i

JUHEUHAast PYHKYUS,
npAMast NPONOPUUOHATLHOCHIb,

00paAMHAs NPONOPUUOHATILHOCID,

K8AOPAMUYHAS (DYHKYUSL,
Kyouueckas yHKyusl,

QDYHKYUS KOPHAL,

dyHuxyuss Mooyl.



JluHeuHas QyHKUUS

¢pyHkous Bumay =kx +b
1. D(f)=R; k>0
2. E(f)=R;

3. rTpadukoM QyHKIIHH
SBJISICTCS IpsIMast

k<0



[ Ipamas nponopyuUoHanbHOL

(GyHKUIMSA BUIA Y = k X 4
L. D(f)=R;
2. E(f)=R;

3. rTpadukoM QyHKIIHH
SBJISICTCS IpsIMasl,
IIPOXOSIIAs Yepe3
HA4YaI0 KOOPJAWHAT.




B knacce:N2360-

YCTHO,361,362,363,364,36!



